

市第二人民医院完成两例腹腔镜下妇科肿瘤切除术

手术无切口 患者术后恢复快

11月7日,德州市第二人民医院妇科在齐鲁医院妇科专家杨兴升教授的指导下成功为两名患者行腹腔镜下宫颈癌根治术和腹腔镜下切除全子宫、双侧输卵管、双侧卵巢囊肿剥除术。目前,腹腔镜、宫腔镜已经广泛应用于临床,更是成为了宫颈癌、子宫内膜癌、早期卵巢癌、子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科疾病诊断和治疗的金标准,其特点

是手术无切口,患者术后恢复快,恢复时间和输液用药均短于开腹手术。

患者杨女士今年43岁,在当地医院体检时发现妇科病变转入德州市第二人民医院就诊,妇科主任王晶接诊后为患者进行阴道镜检查与宫颈活检,病理显示为宫颈原位腺癌。经过诊断,患者为宫颈癌IB1期,同时患有子宫腺肌症、子宫肌瘤。经术前讨论决

定为患者实施腹腔镜下宫颈癌根治术,11月7日,科室在杨兴升教授的指导下为患者行腹腔镜下宫颈癌根治术,手术成功完成。

另一位患者庞女士今年40岁,因阴道不规则流血到妇科就诊,经检查后诊断为子宫肌瘤并同时右侧附件区囊肿、轻度贫血。11月7日,妇科在杨兴升教授的带领下为该患者成功实施了腹腔镜下全子宫、

双侧输卵管、右侧附件区囊肿切除术,术中发现患者子宫增大,表面多个肌核样凸起,盆腔重度粘连,增加了手术难度。杨教授和王晶主任为患者分离粘连部位,游离右侧输卵管后,顺利为患者在腹腔镜下

切除病灶。

据了解,德州市第二人民医院妇科已经成功开展千余例腹腔镜、单孔腹腔镜、宫腔镜手术,取得了良好的社会效益,受到了患者和家属的好评。
(李祖林 张月华)



德州市第二人民医院

THE SECOND PEOPLE HOSPITAL OF DEZHOU



11月17日德州市第三届中医药膏方节开幕 国内知名专家为您定制膏方

□ 健康资讯

由德州市卫计委、德州市中医药管理局主办,德州市中医院承办的“德州市第三届中医药膏方节”将于11月17日在德州市中医院举办。届时,市中医院将邀请北京、南京等地的国内知名中医专家来院坐诊。广大市民可零距离接触国家级名医专家,享受优质的诊疗服务。膏方节期间,免膏方制作费。敬请关注,欢迎广大市民参与。

据了解,今年是德州市中医院第三年承办全市膏方节。

节,有着丰富的经验,深受各界人士的认可。膏方,又叫膏剂,以其剂型为名,属于中医里丸、散、膏、丹、酒、露、汤、锭8种剂型之一。膏方一般由20味至40味中药精制而成,有补虚扶弱、抗衰延年、纠正亚健康状态、防病治病的功效。膏方历史悠久,起源于汉唐,成熟于明清,距今有2000多年的历史。春生、夏长、秋收、冬藏,根据中医理论,冬季是一年四季中进补的最好时节,而冬令进补,更以膏方为最佳。

膏方节期间,中国中医科学院西苑医院临床医学博士衷敬柏,全国名老中医翁维良教授传承博士后,中国中医科学院西苑医院老年病科副主任医师郭明冬,江苏省中医院主任医师,南京中医药大学教授,硕士生导师,江苏省名中医戴芳芳教授,江苏省中医肝胆分会秘书长,常务委员潘雪飞,南京市

中医院养生康复科主任,金陵名医馆主任,南京中医药大学教授王挺、“南京市名中医”,江苏省“名医民选”百姓信任的医疗专家张晓魁等来自北京、南京等地的国内知名中医专家来院坐诊。广大市民可零距离接触国家级名医专家,享受优质的诊疗服务。膏方节期间,免膏方制作费。
(李婷)



德州市中医院



市妇幼保健院中医科蔺庆彬工作室成立 5次针灸治疗,多年鼻炎患者康复

“一着凉就打喷嚏、鼻涕横流,后来得知蔺医生中医疗法很奏效,就来试试,没想到就扎了5次针灸,一个药片没吃,多年的鼻炎就这么神奇地好了。蔺医生的医术令人佩服。”11月8日,在德州市妇幼保健院(德州市妇女儿童医院)蔺庆彬工作室治疗的65岁唐先生对记者说,他们一家人都是蔺医生的“粉丝”,感冒、腰腿疼痛都来找蔺医生看病。

11月8日当天,走廊里排满了前来就诊的患者,很多人对德州市妇幼保健院中医

科主任蔺庆彬的医术赞不绝口。一位带宝宝拔罐的女士说:“孩子感冒流鼻涕,咳嗽得特别厉害,以前打针吃药怎么也得七八天才好,这次拔了三次罐,贴敷了两次膏药,症状就缓解了很多,蔺医生说连续治疗5次就能彻底康复。关键是中医疗法没有任何副作用而且效果好,宝宝也配合。”

据了解,德州市妇幼保健院蔺庆彬工作室于10月22日正式成立,主要运用中医外治特色疗法治疗妇女、小儿常见病及成人软组织疼痛

疾病,如呼吸道疾病、消化道疾病以及成人腰腿疼痛,妇科疾病等。“工作室自开诊以来,患者越来越多,日接诊量达百余人次。更重要的是,中医外治以无痛苦、无副作用深受患者的认可,特别是医

院产科的一些产妇,因为各种疾病需要中医治疗时,中医科的医生们积极给予中医调理,而且医院科室直接实现双向转诊,为患者们提供更全面的医疗服务。”蔺庆彬介绍。
(李红)

德州市妇幼保健院

MATERNITY & CHILD CARE CENTER OF DEZHOU

咨询电话:2310273

儿童先天性结构畸形医疗救助3000—30000元

德州市妇幼保健院是该项目全市唯一指定单位

市人民医院举办 安全合理用药 宣传活动

10月中旬至11月中旬是国家药品监督管理局规定的2018年“全国安全用药月”,今年主题为“安全用药,共享健康”。德州市人民医院药剂科主任于勇积极贯彻国家药监局文件要求,周密部署,认真实施,于近日联合德州市药品不良反应监测中心举办了以“安全合理用药 药师在您身边”为主题的宣传活动。

本次活动通过悬挂横幅、电子屏滚动播放、发放宣传资料、医药咨询等方式,积极向广大群众宣传安全合理用药知识。活动中临床药师就患者及家属咨询的“保健品和药品的区别”、“降压药服用注意事项”、“服用头孢类药物饮酒后出现头痛、恶心呕吐”等问题作了详细解答;同时临床药师向群众讲解了如何滥用抗菌药物的危害、合理使用药物以及如何预防药物不良反应等知识,受到过往群众的一致好评。

本次合理用药活动旨在提高社会公众安全用药意识,正确对待和认识药品不良反应,促进临床合理用药,减少和避免药源性疾病的发生,保障人民群众用药安全,营造人人关注安全用药的社会氛围。
(李梦娇)

审查证明文号:德医广〔2017〕第1017-017-3714号



德州曙光泌尿专科医院



咨询热线

0534-2461111

泌尿外科

网址: www.dzsgyy.com 咨询QQ: 863069919
地址: 德州市东风中路1338号(汽车总站往东300米)